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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Abim Kürşat Demez (T.C. Kimlik No;54112310434) 6

Şubat depreminden sonra Kardeşim Cihat Demez ile Erzincan L Tipi Cezaevi’ne sevk

edilmiştir. Bir süre sonra abim hiç bir sebep belirtilmeden Erzurum Dumlu 2 Nolu Yüksek

Güvenlikli İnfaz Kurumu’na gönderilmiş orada defalarca sevk ve dilekçe yazmasına rağmen

tam 1 yıl kardeşimden ayrı tutulmuştur. 1 yıl sonra sevk edilerek yeniden Erzincan L Tipi

Cezaevi’ne gelmiş kardeşim ile aym koğuşta kalmaya başlamıştır. Geldikten 1 ay sonra

cezaevinde aym hafta içinde 3 kez kalp krizi geçirmiş, 3. kalp krizinde kalp damarlanmn bitmiş

olduğu ve yaşama ihtimalinin olmadığı tarafımıza aktarılmıştır. Kendisi 5 gün yoğun bakımda

15 gün serviste ameliyat gününü beklemiş daha sonra ameliyat olmuştur. Ameliyatta 4 kez kalbi

durmuş ve kalp yetmezliği başlamıştır. Erzincan Mengücek Gazi Eğitim Ve Araştırma

Hastanesi’nde yatarken hemen gerekli itirazlar yapılmış ev hapsi istenmiş fakat abim zorlu

ameliyatın ardından 3 hafta sonra cezaevine gitmiştir ve kendisine kardeşim refakat etmiştir

fakat mart ayında koğuş içi yaşanan bir tartışma memurlara yansımış tartışma çıkmış

kendilerine edilen ağır küfür ve hakaretlere cevap verince 11 gün hücre 1 yıl hapis cezası

verilmiştir. Abim cezaevi müdürünün yamna konuşmaya çıktığında müdürün talimatıyla hazır

kuvvet ekipleri tarafından darp edilmiş, gerekli şikayetler avukatımız tarafından yapılmıştır

fakat çok geçmeden kardeşim Cihat Demez Samsun Kavak Cezaevi’ne abim ise İğdır S Tipi’ne

sürgün edilmiştir. Yazılan sevk dilekçeleri işleme alınmamıştır. İğdır İnsan Haklan
Komisyonu’na başvurduktan sonra abim iki hafta sonra ilaçlanna kavuşmuş geçtiğimiz gün ise

hastaneye götürülmüştür. Ahimin sağlığı kötü hayati riski yüksektir. Kendisinde yüksek

tansiyon diyabet 2 karaciğer yağlanması ve kalp yetmezliği hastahklan mevcuttur. Abimih

kardeşimin ayrı cezaevinde tutulması psikolojik şiddete maruz kalması ikisinin ayn
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cezaevlerinde kalması maddi ve manevi bizi yormaktadır. İğdır’da tam teşekkülü bir hastane

yok. Biz Malatya’da ikamet ediyoruz, abimin bize yakın bir ceza infaz kurumunda gelmesi

kardeşimin ona bakması gerekmektedir. Abimin ilaçları bile geç veriliyor.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Kürşat Demez isimli mahpusun sağlık durumu nasıldır?

3)Kürşat Demez isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

4)Kürşat Demez isimli yurttaşm sağlık durumu nasıldır?

5)Kürşat Demez ve Cihat Demez isimli yurttaşlann ailelerine yakın olan Malatya ilinde

bulunan cezaevine nakil edilmeleri için bakanlığınızca yapılan çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

6)Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde bulunan hasta mahpus sayısı

kaçtır?

7)Son 5 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden mahpus sayısı kaçtır?


